Fiche technique





Moxie Coque iPhone 11 Pro Max [BeFluo® Full Protect] Coque Silicone Fine et Légère pour iPhone 11 Pro Max, Intérieur Microfibre, Coque Anti-chocs et Anti-rayures pour iPhone 11 Pro Max - Stone

Description produit

Découvrez la nouvelle collection BeFluo® par Moxie pour l'iPhone 11 Pro Max

La collection BeFluo a spécialement était conçue pour allier style, toucher et protection à votre appareil.

Référence : BEFLUOFPIP11PMAX08 EAN : 3701088944718

Légèreté et Protection

La coque BeFluo de Moxie épousera parfaitement les formes de votre téléphone et protégera ainsi tout son contour et son dos sans le dénaturer. Conçue en polycarbonate et en silicone, cette alliance de matières vous offrira une protection efficace contre les chocs!

Ultra Fine et Revêtement Soft Touch

Toujours conçue dans l'idée de respecter le design de votre appareil, la finesse des coques BeFluo de Moxie vous offrira une prise en main totalement inchangée de votre téléphone ainsi qu'un accès à toutes ses fonctions grâce à ses découpes précises. L'autre avantage de la collection provient de sa finition lisse et soyeuse avec un revêtement de surface Soft Touch qui vous garantira un toucher...



Caractéristiques	
Marque compatible	Apple
Modele compatible	iPhone 11 Pro Max
Couleur	Stone
Gamme	BeFluo

